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VIABILITA' m2 937,00 5.31 68.00
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75.27 4,05 7242 .70.51 ?7;11
+71.28 .70.08 67 60
PERCORSO PEDONALE m? 747,00 &
4.22
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o1 A bbiS, 777
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PARCHEGGI m?  2.575,60 25 50 74.63
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«73.91
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.73.05 _¢§0.40 _¢f_37.60
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o72.41
pocem 9.62
¢~""7 AREAALAGO DA CONCEDERE 71
i ____t ALLANUOVASTRUTTURAALBERGHIERA m? 1.730,00 <4
.74.03 - S g 69,63
mahat - o RS
SUAP NUOVO ALBERGO Vivaio esistente, con iasinfeira
A < X040
" P . . " S '
Localita Lido di Lonato s
70.26 ’
_¢§7.60
,.77’.’1'/(')/
Committenti rev. data
DATI PARAMETRICI DI PROGETTO 7108 e
R0OO Ottobre 2015 P
URBANI S.R.L. SUPERFICIE TERRITORIALE (ST) m? 95.750,00 di cui: . N %
Via Virgilio, 8 RO1 Luglio 2016 m? 92.290,00 (lotto tra Via Catullo e Via Remato) o®
37012 Bussolengo (VR) 2
CF.-Plva 02297880235 R02 Settembre 2016 m* 346000 (areaalago) h N
7200
73
- i 2 676"
GOBO SARL. SLP Tuorl terra m2 6.500,00 76.50
Via VIrgI'IO, 8 SLP - Ipogea m 2.500,00
37012 Bussolengo (VR) VOLUME - fuori terra m3  20.000,00 162
C.F.-P.lva 01731890982 VOLUME - ipogeo m®  7.500,00
6.59
SUP. COPERTA - fuori terra m?  1.625,00 oo
GOBO SR.L. SUP. COPERTA - ipogea m 1.400,00 299
37015 Desenzano del Garda (BS) INDICE TERRITORIALE (SU ST) 9,8% AN
C.F.-P.va 01731890982 RAPPORTO DI COPERTURA (su ST) 0,033 m?/m? N
7.1
N 77?3
. 77.15
VERIFICA STANDARD URBANISTICI (art. 41.2 NTA del PGT vigente) A
STANDARD DA REPERIRE (50% SLP) N N

SLP = m? 9.000,00
m?2 9.000,00 *0,50 = m? 4.500,00

STANDARD REPERITI

Progettista

AREA DA DESTINARE A PARCHEGGIO m?  8.000,00
VERDE IN CESSIONE m2  2.430,00
AREAALAGO IN CESSIONE m2  3.460,00

Arch. Massimo Marai

Viale Venezia n. 89

25123 Brescia

C.F. MRA MSM 58B14 B157W
P.l. 03605730989

TOTALE m? 13.890,00 > m? 4.500,00

VERIFICA VERDE PROFONDO (15% S.T.)

VERDE PROFONDO DA REPERIRE:
S.T. = m? 92.290,00

perCOTSO .

'.ciplp.'pe'donalé:; B R
“[in IDRO-DRAIN-* 7 .7 % =

PLANIMETRIA ATTACCO A TERRA

dati di progetto - standard urbanistici
verde profondo - parcheggi pertinenziali

m?2 92.290,00 * 0,15 = m? 13.843,50 75,98
VERDE PROFONDO REPERITO: ECT
VERDE PRIVATO PROFONDO ~ m2 16.150,00 > m? 13.843,50 e ”
‘5\6“
(8.58 7.61 4 77.80 § e
8,66 76,91 oGP
VERIFICA PARCHEGGI PERTINENZIALI (1 m%/10m?) / ®
PARCHEGGI PERTINENZIALI DA REPERIRE: 7718 g
VOLUME = m® 27.500,00 &8 S0 78.56
m3 27.500,00 / 10 = m? 2.750,00 T 7754
PARCHEGGI PERTINENZIALI REPERITI: 7857 z505 - 7
PARCHEGGI INTERRATI (n. 50) m2 1.684,00 7875 785
PARCHEGGI DISABILI (n. 6 m? 87,00 it ad
POSTI AUTO ESTERNI (n. 90) m? 4.825,00 /’
TOTALE PARCHEGGI PERTINENZIALI (n.146) m?2 6.596,00 > m? 2.750,00 o
20,33 8.98
79.
A
_/7
TAVOLA TO05 SU
0
2
79.47
scala 1:500 —7/\




